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Odůvodnění hodnocení práce: 
Problematika osvojování čtení a budování vztahu ke čtení u žáků je v poslední době hojně 
diskutována v souvislosti se změnami, které digitální technologie přinášejí do oblasti prezentace 
textů, dostupnosti textů a jejich forem. V teoretické části absolvent reflektuje tyto souvislosti jako 
problém stát se čtenářem, nikoliv pouze gramotným jedincem, který má tendenci číst z vlastní volby. 
Teoretická část práce se zabývá otázkou, jaké faktory ovlivňují rozvoj čtenáře a čtení, jakou 
specifickou roli v tom kromě rodiny a knihovny hraje škola. Otázkou digitálních technologií a čtení se 
práce zabývá obecně, otázka, jak se mění vztah jednotlivců ke čtení v digitálním věku, zůstává mezi 
řádky.  
Empirická část práce mapuje problematiku utváření vztahu ke čtení u žáků; jako metody sběru dat 
jsou zvoleny dětská kresba a polostrukturované rozhovory. Výzkumný soubor tvoří 1 vybraná třída 
5. ročníku základní školy, z níž diplomantka na základě analýzy výkresu cíleně vybrala 7 účastníků 
rozhovoru. Přehlednosti metodologie empirické části práce by prospělo podrobnější představení 
charakteristik výzkumného souboru, konkrétně konkrétnějších charakteristik dětí, které se účastnily 
rozhovorů. Stejně tak chybí analýza celého souboru materiálu, který výzkumník práce shromáždil 
prostřednictvím zadání dětských kreseb. Ačkoli je zřejmé, že tato metoda sloužila k účelovému 
výběru účastníků rozhovoru, celkový obraz by lépe dokreslila analýza celého souboru dětských 
kreseb a na jejím základě zdůvodnění výběru účastníků rozhovoru. Diskuse o tom, jak by výsledky 
empirického výzkumu užitečně přispěly k celistvosti prezentace výsledků empirického výzkumu a jak 
výsledky empirického výzkumu umožní dětem na 1. stupni základní školy poskytnout důležité 
podněty pro rozvoj jejich vztahu ke čtení.   

Otázky k obhajobě: 
1. Jak jste vybírali děti, se kterými jste vedli rozhovory? Jak jste využili analýzu dětských kreseb?  
2. Jaké závěry pro podporu vztahu žáků ke čtení na prvním stupni základní školy byste mohli vyvodit 
z výsledků vašeho empirického výzkumu? 
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